LOSUNGEN AUWFGARENBLATT NR. A, Mathemati B fur wJoink Bachelor”

1.8 BgA, C+A, D=A. b) A¢BCD, BEALD, (=B, c2D, DeB,C.
2. Bal={t5Y, Av®aQ)={4,... 5%, AuB=11,...6}, AuC=#1,...53.
3. Beide Seien des Glachung ¢ §{4,...5%.

. A= Menge decTorten mit Kimscdhgn, B: tMenge der orten mit Bgndanen,
\AuB\=\A\+\B“\AﬂBl = 841 -6 = 13,

5. AxC= W), (45), (%), (1,5), G, (35), (4%, 5). |AxCl=§.
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8. £ &f nidht injektiv, nicht suyjeRbu; micht bijekiiv.
9. Beide Seden derGleidhung: {345
10. \A0Bl= {AHHBI-|AnBl —> |AnR) = (AI+IBI-| AuBl = 1343~ 13=3.

M. £, sugektiv, f, njekkv, 2 bjjektiv.
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